

重庆“杀人生产队”即将受审

该团伙犯下的“爱丁堡”杀人案是重庆提前开展打黑的重要因素

被坊间称为“杀人生产队”的重庆龚刚模涉黑团伙案即将开庭。据起诉书指控,该团伙涉及4条命案,拥有15支枪,其中有3支冲锋枪,子弹500余发,手榴弹1枚。其团伙还通过发放高利贷聚集了雄厚的经济实力,非法敛财巨大。该组织成员多数有前科劣迹,反社会性、危险性强,严重危害社会管理秩序。该团伙犯下的“爱丁堡”杀人案使用了高科技的定位服务,而此案也正是重庆提前开展打黑行动的重要因素。



龚刚模

枪支弹药

各式枪支15支,子弹500余发

龚刚模原是重庆“摩帮(重庆摩托车界)”中的销售奇才,重庆万州人,1963年出生,案发时他的身份是重庆万贯科技有限公司董事长。

公诉人指控说,经人介绍,龚刚模认识了万州曾经因为敲诈勒索和寻衅滋事被判刑的樊奇航。此后,龚刚模提供大量资金供樊发放高利贷,无偿给予“保利夜总会”40%股份的方式合作经营。之后,樊奇航先后召集被告人张孟军等多名两劳释放人员和社會闲杂人员,为龚刚模提供暴力支持。他们给组织成员每月发放2000元~5000元不等的工资,其成员每人两部手机,其中一部专门用于违法犯罪时联络。

据起诉书指控,该团伙通过非法购买等方式获取各式枪支15支,子弹500余发。在此前的报道中,该团伙拥有“杀人生产队”的绰号。

起诉书指控说,樊奇航在得到龚刚模资助后,开始大量购买枪支弹药,2006年8月在成都市以20万元价格购买

了3支“五六式”冲锋枪和4支手枪。之后他又通过其他渠道购买多支手枪。在这些手枪中,有德国产PP式7.65毫米制式枪、美国产PPK/S9毫米手枪捷克式手枪。在樊奇航团伙的武器中,还有猎枪以及手榴弹。爱丁堡枪案即使用了其中的捷克式手枪,而其他部分枪支在爱丁堡枪案案发后被销毁。

4条命案

爱丁堡枪案引发重庆提前打黑

今年6月3日凌晨,重庆江北区爱丁堡小区门前发生持枪杀人案,重庆男子李明航开着宝马车回家途中,被一杀手在其下车后对准其胸部、背部连开两枪,致其死亡。据悉,正是此案,使重庆的打黑行动比全国的统一部署提前了两个月进行。起诉书揭开了这一案件的真相,其幕后指挥者正是龚刚模。

2008年7月,龚刚模在重庆高新区自己开的保利夜总会办公室被一个叫做徐向阳的人辱骂,樊奇航前去劝阻时也被骂。龚刚模认为这是自己没有参加徐向阳的“大哥”李明航的婚礼,李明航故意指使徐向阳以借钱为由故

意挑衅。

据介绍,李明航原来做麻油生意,2000年后开始伙同他人贩毒。近年来,李明航不仅贩毒,还拿出部分贩毒获得的巨额资金用于放高利贷。

樊奇航表示要报复李明航和徐向阳,龚刚模对此表示默许,并提供了两人手机号码。樊指使本案被告人张孟军实施,并提供了李明航手机号码和能够确定他人定位的服务电话,他还先后拿出35万元给张孟军。

张孟军通过服务电话找到李明航的宝马车后,将跟踪器安装在李明航车上。

此后,他们找到了万州人吴川江作杀手。侦破此案的警方专案组人员介绍说,2002年,吴川江从李明航处购买过一次毒品。后来他再凑齐6万元打进李明航的银行卡后,结果李明航没有送毒品去,反而人间蒸发。吴川江从此怀恨在心。2009年6月3日凌晨,吴川江在爱丁堡小区伏击,用一支捷克CZ75手枪将李明航枪杀。

据警方介绍,此案一周后即被侦破,直接涉案的吴川江、张孟军、付仕培三人被抓。此后,此案被纵深挖掘,龚刚模、樊奇航也被挖了出来。除了此案,该团伙还涉及另外3条命案以及一起重伤案件。

2002年2月,两个叫程云、乔光波的人在万州一家卡拉OK厅玩时,乔光波想带小姐邹某出去包夜,被拒绝,歌厅服务员孙某送邹某离开。程云即电话邀约了付仕培等人持刀砍伤服务员孙某,出歌厅后发现另一人谭力在打电话,以为他在报警,又对他进行砍杀,谭力被送医后抢救无效死亡。

行贿警员

劲力酒店成警员受贿主要场所

重庆一家叫劲力大酒店的名字已经出现在两份不同的起诉书中。

起诉书称,2005年以来,

龚刚模在重庆市高新区劲力大酒店开设“保利夜总会”,为了使夜总会在经营过程中存在的违法行为免于被查出,多次向警员行贿。

2006年至2009年期间,龚刚模4次以过年为由,向时任重庆市公安局治安总队第8支队支队长罗定江行贿,共计人民币5万、美金1千。同一时间,龚刚模向时任重庆市公安局治安总队第一支队支队长陈涛行贿,共计人民币5万、美金1千。

2005年至2009年期间,龚刚模分6次以过节为由向时任重庆市公安局高新区分局治安支队支队长杨智行贿,共计人民币3.5万元、美金1千。

在刚刚审结的王天伦涉黑案中,王天伦行贿文强等6名警员,也与劲力酒店有直接关系。根据检方指控,王天伦也是通过劲力酒店董事长李劲松出面,分别以20万和10万买通了文强和刑警总队副总队长黄代强。

据《潇湘晨报》

相关新闻

教黑老大谎称被刑讯逼供 龚刚模律师被批捕

新华社重庆12月13日电 据重庆市政府新闻办介绍,12月12日,北京康达律师事务所律师李庄,因涉嫌伪造证据、妨害作证罪,被重庆市公安机关刑事拘留。

据了解,今年6月,龚刚模被指控涉嫌有组织、领导黑社会性质组织罪,故意杀人罪,非法贩卖、运输枪支、弹药罪,贩卖、运输毒品等重罪。李庄受龚刚模亲属委托为其辩护。李庄帮助被告与他人串证,教唆龚刚模编造被公安机关刑讯逼供,“吊了八天八夜,打得大小便失禁”等谎言,并唆使其向法庭提供虚假供述予以翻供。

目前,经重庆市检察机关批准已对李庄执行逮捕。

赴宴豪饮猝死 交警拟被申报烈士

“警长喝酒猝死,竟然被上报因公牺牲,甚至还要被评为烈士!”昨日,自称深圳市宝安区西乡交警中队的内部人士向记者爆料称,警长陈录生受西乡交警中队队长谢飞勇之邀,与西乡街道麻布村领导在大酒楼应酬,席间喝了大量洋酒,醉后死亡。

西乡交警中队队长谢飞勇承认与陈录生一起赴宴,陈录生确实是醉酒窒息死亡,当时之所以将其上报因公牺牲和烈士,主要是想从名誉上弥补他,为家属多争取一些抚恤,并无不妥之处。

[事发经过]

知情者: 中队长带队赴宴出事

昨日,一名不愿意透露姓名的人士跟记者取得联系,他自称是西乡交警中队交警。

据其介绍,10月28日,西乡交警中队负责西乡片区的警长陈录生休息,中队长谢飞勇将其叫到办公室,称麻布村领导集体请吃饭,要求他一起作陪。当天晚上,陈录生跟谢队长一起赴约,当时一起赶饭局的还有交警队其他3名交警以及3名协管员。由西乡街道麻布村周书记带全体村干部作陪。麻布村领导给交警们准备了XO洋酒,每瓶价值2000块钱以上。麻布村领导频频敬

酒,交警们也放开豪饮,陈录生酒量很好,遭到众人围攻,开席没多久,陈录生已有醉意,吐得一塌糊涂,但没有引起重视。陈录生又被灌了几杯,当场就醉倒在地。坐在旁边的同事将他扶到旁边的沙发上休息,然后继续喝酒。

不久,有人发现陈录生脸色发紫,躺在沙发上没有声息。谢飞勇跑过去察看,发现他没有了呼吸,于是立即拨打120报警,救护车将其送往医院抢救,但最终仍不治身亡。

中队长: 死者约请带人赴宴

昨日下午,西乡交警中队队长谢飞勇向记者承认他跟陈录生一起饮酒,但否认是受他约请前往。谢飞勇说,10月28日,陈录生约了麻布村周书记一起吃饭,这个饭局由陈录生组织,他也是受陈录生之约,一起同行的还有其他3名交警。谢飞勇表示自己不胜酒力,为此还特意带上了3名酒量很大的协管员。

谢队长回忆,当时自己坐在麻布村周书记旁边,因此关注的还是周书记,没注意到陈录生到底喝了多少酒。酒过三巡之时,陈录生在席中呕吐,被人扶到沙发上,后来发现他脸色发青,最后被诊断为窒息死亡。“陈警官平常的酒量还是

很大的,没有想到出现这种意外!”谢飞勇称之前为了工作,必须跟各个村的领导搞好关系,平常也经常跟各个村领导喝酒应酬,并无不妥。

[主客交锋]

家属大摆灵堂

“每天哭哭啼啼,鞭炮声不断!”昨日,西乡交警中队附近的居民反映,最近两个星期,西乡交警队每天都在大办丧事,周边居民苦不堪言。

居民们称,他们打听后得知,交警队有个陈警长因公牺牲,在领导的默许下,其家属在祭拜烈士。而爆料的人士则称,陈录生的家属获悉死亡原因后,与交警中队领导交涉,但中队领导态度强硬,坚决拒绝家属的赔偿要求。家属一怒之下,在交警队设立了灵堂。

陈录生的弟媳陈小姐跟记者介绍,警队的赔偿数额很低,他们来自湖南农村,没有任何背景,无奈之下只好按照家乡风俗,在哥哥曾经工作的单位设置灵堂祭拜。

是否因公牺牲?

谢飞勇说,今年5月份,他调任西乡中队当一把手,陈录生以前在地铁派出所工作,一年之前转业到交警部门。陈录生办事兢兢业业,认真负责。“每个领导都喜欢他,我

也很器重他!”谢飞勇介绍,其他交警要十几年也可能升不到警长,但陈录生不到一年就升任警长,这证明了他的工作能力。“我们谁不愿意警队里有烈士,我这个当领导的也脸上有光啊,这也能够多为家属争取点抚恤!”谢飞勇解释,申报烈士,也算是给陈录生一种名誉的补偿。

谢飞勇认为,陈录生确实不是因公牺牲,但这也是国情所致,每个单位都会这样处理。但陈录生的家属对此否认,称陈录生是因公牺牲无疑,他受领导之邀,为了洽谈工作而去喝酒应酬,是因公而亡,理所当然为烈士。

[焦点]

家属漫天要价?

谢飞勇称,事发至今,陈录生的家属以风俗为名,整个村子的人都来深圳祭拜,光车票就花费了2万多元,他们长期吃喝在交警队,这方面的花费在十万元以上。家属称必须赔偿陈录生从38岁到75岁的工资,一共要480万元。最后上级定了调子,给家属65万元,这导致组织跟家属撕破了脸皮。

谢飞勇介绍,按照相关法律法规,在职警官去世的只能赔偿36万元,而家属简直是漫天要价。 据《南方都市报》

焊工师傅

只身斗藏獒10分钟伤20余处

“昨天晚上7点多钟,我准备去水龙头旁边洗下皮鞋。没想到被公司养的藏獒‘金毛’给咬了,我用右手掐它脖子,它就咬我右手;用左手去掐,它又咬我左手。”12月12日,躺在长沙市中心医院神经外科病床上的陈建平指着身上大大小小20多处伤口,心有余悸地说起当晚的搏斗。

来自湖南涟源的陈建平,2年前开始在长沙汽车南站附近的一家维修公司从事焊工工作。12月11日下班后,他到车间找抹布洗皮鞋。推开玻璃门,陈建平发现金毛眼睛直直地盯着他,他一边喊着金毛,一边走向水龙头。

“没有任何征兆,突然就窜到了我面前,两个前肢搭在我肩膀上,一口就咬在我头上了。”陈建平说:“当时,只觉得脑袋一阵阵地炸痛,热乎乎的液体从脸上流了下来。我赶紧用左手

锁着它的喉咙,右手打它腹部;没想到它松开口又咬住了我左手,我只好改用右手掐住,这时,它又掉个头来咬住我右手”。就这样僵持了10多分钟,等到工友发现时,双方都奄奄一息。工友赶紧将陈建平送到了长沙市中心医院。

工友们告知,这条名叫“金毛”的藏獒有1.5米高,站起来有1.7米左右了,120多斤重。“一年前,店里晚上经常被偷,为了防偷,公司安排专人养了条藏獒。”陈建平说,平时和金毛混得挺熟的,白天甚至可以喊着它名字去抚摸它。但到晚上就不行了,后面车间工作区里是它的天下,谁都不能进,偷盗从那以后也绝迹了。“以前,这条狗也咬过几次人,今年4月份的时候就有两个同事被咬了,只是没有这么严重。”一名工友感慨地说。 据《三湘都市报》

伟大母亲

大火中托出两孩子后不幸遇难

“为什么会这样!怎么会这样!”12月12日凌晨3点,刚从网吧上网回来的傅东来,对着被烧成废墟的房子喃喃自语。狭小的卫生间里,妻子陈景艳的遗体躺在地上,裹着一床被水淋湿的被子。这位伟大的母亲,从火魔手中救出了9岁大的女儿和6个月大的儿子,自己却因一氧化碳中毒不幸罹难。

12日凌晨2时46分,浙江省金华市秋滨街道陆村小区5幢17号一层民宅起火。住在对门的吴银刚做早点生意,凌晨2点他就起床忙碌了,第一个发现房子起火。他连忙跑到门口大喊起来,里面没有反应。他对着着火房子的卷闸门猛踹了几脚,还是没有任何回应。

“着火了,快救火!”吴银刚的呼救声,惊醒了睡梦中的邻居们。六七个邻居一起去撬卷闸门,可卷闸门已经被大火烧得通红发烫,邻居们根本不能靠近,更别提进入屋内救人。

这幢起火的民宅,类似车库;前面是卷闸门,后面有一道不锈钢防盗窗。邻居们绕到屋后,用工具将防盗窗撬开。防盗

窗后面,正对着一个卫生间的窗户,这条宽度不超过成年人两个拳头的狭长缝隙,是唯一的救生通道。

大火中,邻居们听到卫生间里传出陈景艳的大喊声:“着火了!救命啊……”

危急时刻,这年31岁的母亲,先是将一名9岁女孩托起,外面的人连拖带拉,总算把女孩拉了出来。接着,她又把六个月大的儿子全身用水淋湿,通过这条窄缝,将婴儿递给了邻居。

由于缝隙太窄,体型较胖的陈景艳无论如何也逃不出来。无奈之下,她只能用棉被裹着自己,再用水将棉被淋湿,躲在卫生间里。

接到报警,金华江南消防大队立即出动,8分钟后到达现场。消防队员破开卷闸门,仅用了十几分钟时间扑灭了大火,还从屋内抢出了五个煤气瓶。遗憾的是,因为一氧化碳中毒,陈景艳终究没能等到消防队员赶来。据消防部门初步调查,起火原因就是烧烤炉煤气泄漏所致。 据《钱江晚报》

愤怒校长

收缴女生乱放内衣当众剪碎

近日,在成都几家知名论坛上,流传着一个相同的帖子:网友“xunxun31197”称,12月8日上午,自己所在的成都东方远景区美容艺术学校召开校会,学校女校长当着全校师生的面,用剪刀把包括女生内衣裤在内的一些学生衣物剪得支离破碎。11日,记者前往位于盐市口的该校,见到了该帖作者“xunxun31197”。

据“xunxun31197”说,12月8日上午9时许,学校在1号教室召开了特别校会。学校负责人在会上说,头天晚上对女生寝室突击检查的结果为:卫生脏乱差。“有一名老师用拖车拉着两个大的黑色塑料袋出来,塑料袋打开后,才发现是学校收走的同学们的衣裤,有20多件,还有内衣裤。”

校长邹晓军把衣服一件一件拿出来,让全校同学前来认领,但在场近百名学生多以沉默

回应。“全校那么多人在,包括3个男老师和10多个男同学,大家怎么好意思上去认领涉及女生私密的内裤和内衣。”“xunxun31197”说。

让同学们意外的是,认领结束后,一名老师给校长拿来了剪刀。“每拿出一件衣服,他们就再次询问‘这衣服是谁的’,如果没人认领,就剪成碎片。”

下午,记者来到位于盐市口新中兴广场5楼的成都东方远景区美容艺术学校,见到了“剪衣”事件中的校长邹晓军。邹晓军说,12月7日的检查中确实收走了许多学生们乱放的衣物等,但多数衣服在当晚就已经发还给了前来认领的学生们。“确实没人认领的,才由学校统一保管。”

邹晓军承认,是自己亲自用剪刀“处理”掉了这些衣物,“第二天上午在校会上所剪的衣服,全是废弃的、没人要的衣服。” 据《天府早报》